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Комитет по правам ребенка 

  Решение, принятое Комитетом в соответствии  
с Факультативным протоколом к Конвенции о правах 
ребенка, касающимся процедуры сообщений, 
относительно сообщения № 42/2018* **  

Cообщение представлено: M. Д. Б. (представлен Франсиско Солансом 

Пуйело) 

Предполагаемая жертва: автор 

Государство-участник: Испания 

Дата сообщения: 13 февраля 2018 года (первоначальное 

представление) 

Тема сообщения: процедура установления возраста 

несопровождаемого ребенка 

Вопросы существа: наилучшее обеспечение интересов ребенка, 

право на индивидуальность; право на 

опекуна; право на особую защиту и помощь 

со стороны государства-участника; 

необходимый уровень жизни; право на 

развитие 

Статьи Конвенции: 3; 8; 18, пункт 2; 20, пункт 1; 27 и 29 

1. Автором сообщения является гражданин Гвинеи М. Д. Б., 2002 года рождения. 

Он утверждает, что государство-участник нарушило его права, предусмотренные 

статьей 3, рассматриваемой в совокупности со статьей 18, пункт 2, статьей 20, пункт 1, 

статьями 8, 27 и 29 Конвенции. Факультативный протокол вступил в силу для 

государства-участника 14 апреля 2014 года. 

2. 22 января 2018 года автор был задержан пограничной полицией государства-

участника на борту плавательного средства у побережья Альмерии (Испания). 

В отсутствие документов он заявил, что является несовершеннолетним. 23 января 

2018 года было принято постановление о высылке автора. 25 января 2018 года 

следственный суд Альмерии постановил поместить его в центр временного 

содержания иммигрантов для взрослых. По прибытии в центр он вновь заявил, что 

является несовершеннолетним. Впоследствии автор прошел медицинское 

исследование для установления возраста, а именно рентгенографию левого запястья. 

  

 * Принято Комитетом на его девяностой сессии (3 мая — 3 июня 2022 года). 
 ** В рассмотрении настоящего сообщения приняли участие следующие члены Комитета: 

Сюзанна Ао, Айссату Алассане Мулайе, Хинд Аюби Идрисси, Браги Гудбрандссон, Филип 

Жаффе, Сопио Киладзе, Гехад Мади, Фейт Маршалл-Харрис, Бэньям Дэвыт Мэзмур, Кларенс 

Нелсон, Отани Микико, Луис Эрнесто Педернера Рейна, Хосе Анхель Родригес Рейес, Энн 

Скелтон, Велина Тодорова, Бенуа Ван Кейрсбилк и Рату Зара. 
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По результатам исследования, с которыми его не ознакомили, было установлено, что 

его возраст составляет 19 лет. Прокуратура по делам несовершеннолетних вынесла 

постановление о признании автора совершеннолетним. 8 февраля 2018 года автор 

получил через Красный Крест копию своего свидетельства о рождении, которую он 

представил в прокуратуру вместе с ходатайством о признании его 

несовершеннолетним. Ходатайство было отклонено в тот же день на том основании, 

что действительность документа не может быть установлена, а медицинское 

исследование уже подтвердило его совершеннолетие.  

3. В соответствии со статьей 6 Факультативного протокола 13 февраля 2018 года 

Рабочая группа по сообщениям, действуя от имени Комитета, обратилась к 

государству-участнику с просьбой принять временные меры, а именно приостановить 

исполнение постановления о высылке автора на время рассмотрения его дела 

Комитетом, а также перевести его в центр защиты несовершеннолетних. 

4. 25 июня 2019 года государство-участник представило свои замечания 

относительно приемлемости и существа сообщения. 15 декабря 2021 года, после 

напоминаний секретариата, представитель автора представил свои замечания 

относительно приемлемости и существа сообщения. 

5. 27 января 2022 года представитель автора сообщил, что более не имеет 

контактов с автором.  

6. На своем заседании 1 июня 2022 года Комитет, приняв к сведению тот факт, что 

представитель автора более не имеет контактов с ним, заключает, что настоящее 

сообщение утратило свой предмет, и, согласно правилу 26 своих Правил процедуры в 

соответствии с Факультативным протоколом к Конвенции о правах ребенка, 

касающимся процедуры сообщений, постановляет прекратить рассмотрение 

сообщения № 42/2018. 
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